

Datum objave: 16. rujna 2013



Svečanom sjednicom Vijeća Mjesnog odbora Ladimirevci koja je održana u utorak navečer, počelo je obilježavanje ovogodišnjih Dana Ladimirevaca. Uz članove VMO Ladimirevci i predstavnike ladimirevačkih udruga, na svečanoj sjednici bili su i brojni gosti, Antun Kapraljević, predsjednik Skupštine Osječko-baranjske županije, Leon Žulj, gradonačelnik Valpova, Dubravko Kučinac, dogradonačelnik Valpova, gradski vijećnici i predsjednici Vijeća mjesnih odbora s područja grada Valpova i brojni drugi. Pozdravljajući sve nazočne predsjednik VMO Ladimirevci Goran Ivanović Lac je istaknuo kako se ove godine navršava 680 godina od prvog pisanog spomena Ladimirevaca.

U ovakvim prilikama lijepo je osvrnuti se na sve što se napravilo u našem mjestu u proteklom razdoblju, a u Ladimirevcima se u posljednjih pedesetak godina doista puno toga napravilo i to prije svega zahvaljujući vrijednim ljudima. Kroz mjesne odbore, prije mjesne zajednice, prošla je

plejada ljudi koji su dali nemjerljiv doprinos u razvoju mjesta i svaki od njih dao je svoj obol u onom što Ladimirevci danas jesu, moderno i lijepo uređeno mjesto, nadaleko poznato po slozi i zajedništvu svojih mještana. Dobrovoljnim radom u Ladimirevcima su izgrađeni i uređeni brojni objekti od zajedničkog interesa, no do prije dvadesetak godina svaka mjesna zajednica pa tako i naša, imala je i pravnu osobnost, odnosno, svoj račun i svoju blagajnu što je uvelike olakšavalo ostvarivanje planiranih projekata. U međuvremenu vremena su se promijenila, mjesni odbori više nisu pravni subjekti i više ne možemo u onoj mjeri diktirati tempo, ali mi u Ladimirevcima i dalje nastojimo učiniti sve kako bi život u mjestu ostao na razini koju smo si sami postavili. Tako uz sredstva koja dobijemo iz gradskog proračuna uvijek ostvarimo i ona dodatna koja su namijenjena za rad naših udruga. Samo u prošlih godinu dana kroz razne manifestacije koje su održane u Ladimirevcima, uprihodili smo više od 100.000 kuna koje su podijeljene mjesnim udrugama. Jedana od tih udruga je i DVD Ladimirevci, najstarija udruga u mjestu koja će u nedjelju obilježiti 80. godišnjicu postojanja. Nadamo se da će i ta proslava biti još jedan poticaj da se konačno krene u dogradnju i obnovu ovog našeg društvenog doma i vatrogasnih garaža, projektu o kojem već godinama govorimo, rekao je Goran Ivanović Lac. U svom obraćanju predsjednik Ivanović je zahvalio Gradu Valpovu, županijskim i gradskim vijećnicima i svima koji su na bilo koji način pomogli u razvoju Ladimirevaca.

Čestitke za Dan mjesta Ladimirevaca uputili su i Ivo Zelić, načelnik Općine Petrijevci te Antun Kapraljević, predsjednik Skupštine Osječko-baranjske županije koji su pohvalili ladimirevačko zajedništvo i entuzijazam Ladimirevčana da svojim doprinosom svoje Ladimirevce učine još boljim i ljepšim mjestom za život.

Čestitke za Dan Ladimirevaca uputio je i gradonačelnik Leon Žulj ističući da je tijekom proteklih šest godina u Ladimirevcima ostvareno niz značajnih projekata.

Uređenje i dogradnja društvenog doma u Ladimirevcima svima nam je prioritet. Hrvatska je već petu godinu za redom u recesiji i sigurno je da za ovakve projekte trebamo tražiti i dodatne izvore financiranja. Trebamo svi skupa učiniti sve kako bi se krenulo u obnovu i dogradnju doma, kao i dogradnju potrebnih objekata za DVD, što nam je svima najvažniji cilj u narednom razdoblju, rekao je gradonačelnik Žulj.

Na ovoj svečanoj sjednici dodijeljena su javna priznanja najzaslužnijim pojedincima koji su dali svoj doprinos u razvoju Ladimirevaca. Ove godine priznanje su dobili arhitekt Stjepan Ivanović – posmrtno, Ignjo Franjić, Željko Vecl, Zdenka Perak, Darko Babok, Vlatko Šovagović, Nikola Perošević i Josip Pavošević, a priznanje počasnog sumještana dodijeljeno je Ivanu Komaku, vlasniku Osječke pivovare. Nakon svečane sjednice održana je projekcija filma Telegram kojeg su u produkciji Osječke televizije snimili Goran Ivanović Lac i Željko Lončarić Žec.

Obilježavanje Dana Ladimirevaca nastavlja se i tijekom vikenda. U petak, 6. rujna, u dvorištu DVD-a pripremat će se riblji specijaliteti i zajednički pratiti nogometna utakmica između reprezentacija Srbije i Hrvatske, a prije i poslije utakmice bit će zabava uz Jovalius bend. U subotu prijepodne održat će se natjecanje u lovu ribe udicom na plovak, u 12 sati bit će gotov čobanac, a navečer je smotra folkloru na kojoj će nastupiti KUD Šokadija s prijateljima. Nakon toga pučka veselica uz tamburaše. Programom je najbogatija nedjelja, kada je svečana proslava 80. godišnjice DVD-a Ladimirevci. U kasnim poslijepodnevima satima gastronomski je specijalitet – vepar na ražnju, a navečer, s početkom u 19 sati je tamburaški spektakl i javno snimanje emisije Vatrogasna zabava s Goranom Ivanovićem – Lacom i tamburašima.



Svečana sjednica vijeća mjesnog odbora

Autor Valentina Mandić



Svečana sjednica vijeća mjesnog odbora

Autor Valentina Mandić

